

# FSR Informatik - Sitzungsprotokoll

**Datum:** 18.5.2015

**Beginn - Ende :** 18:15 Uhr bis 18:45 Uhr

**Anwesende:**

- Julien Klaus
- Andreas Goral (Ango)
- Martin Aschenbach
- Christoph Staudt
- Martin Nußbaum (ab 18:30)
- Gerrit Huchtemann
- David Hasterok

**Entschuldigt fehlend:**

- Patrick Leutnant

**Gäste:**

- Sebastian Wendorf

**Leiter der Sitzung:** Julien

**Protokollant:** Ango

**Beschlussfähig:** Ja.

## 1 Post

- Einige Werbe- und Informationsmails. Gerrit leitet die relevanten und interessanten Mails über die Verteiler weiter.

## 2 Veranstaltungen

- Der Lehrstuhlabend mit Prof. Denzler findet nun doch am 27.5. um 18:30 Uhr statt und wird nicht verlegt. Julien organisiert den Konferenzraum, Ango erstellt ein Plakat.

Julien und Ango werden bei der Veranstaltung anwesend sein.

- Spieleabend am 19.5. mit den Mathematikern zusammen. Von uns dabei sind Ango und Gerrit. Gerrit wird zu Anfang anwesend sein, Ango kommt etwas später und bleibt bis zum Schluss.

- Wir wollen Anfang Juni einen Grillabend machen.

## 3 Website

- Die Abstimmung über das Design ist abgeschlossen. Gerrit erstellt bei Gelegenheit die neue Seite.

## 4 Sonstiges

Die nächste Sitzung fällt Feiertagsbedingt aus. Falls dann dringendes besprochen werden muss, schreiben wir Mails.